=KD

DA

T )LF —TRUR & HlR

T4V O—-TiREEE=EE







N
=N
EKDTSYRDBE .. 3
71 Y O—-TIRBESEE
_ WR 7 ¥ O— 7 RS E
o E E BB A 4-34
A $ - CROETCYO-TRmeeRE
@ P& BEE. B 35-46

01



RbmECHEDDH SERE
HEMINS & ViRENES R M



HRAE

EKDT S > RDOHE

KEOERWNSEENTEKD TSV RIE HESav I 7TV =N SV N— T1F
O—FREEGEEPXRUDIL 2>y aryBEDQE— 322 bO-IILERORRE
F.BE RECVUa—2 a3 ViRMERDR>TWVS, SEMTERILRISIHEEHTIC
IEL. RERLVEREES 1 V4R CERERBOMNBRA FERBREZRBE LTV,

EKD A\ MmO EER M XA I N3 ERKH:

o RN TISIOEFRE

® INTOBRIFERNTIVIZAORETZ Y FEEEHALTED. EED60%
B EIEKENSHAIN TV,

o IZENMAY IO T7O—,

o SRRE.2Y)—XBEXRME. TRMI00%EREE,

EKD 75> R DEfit:

ERTRHBARNNTA—I VR BNIE R,

MGRISTR T ZER RIFIRY THA TN S,

HRA T EEABECY V21— DRHABCOEE SN IORR AN
BEREELTVLS,

EADEMR 2y TIIL D24 RO F 5+ M —E XL IE,



D1y O—7iRE
piziEE HE

HHEAE

1 aE & 1

BEDAVO-TIREBBGEEIF. XATYLAT7VYO-7
NT7INIZVLEEELIEAT Y L MO EER Rz BiE
LTHEBREEINLHDOTHD., GRS ZIRNICES TS
TDICERTN TV S,

EKDE TV O—FIRBMEGEBISIRTMEEDO S B H

THESNTLEZDT, BAERROXBICEERTIIR, BE.
HEHRR, HPTYV U REDEROXEZZITY. BMEED

04

FRERGZREY 2 ODIRBEGEETH B,

BRICRET SN EMERR T v O—TiRBESEE L.
EEROZ—XIIBL T, LOENMRE BRI ZRMA
LTW3, HiC. BRAERNOER. 8FHBORARRIC
BLTHED. thAHBIFRATO~80% IEL. RERL
EREBENF CTLIERINTLS,



D1vO—-7iRE KD
iz E e hEE

#Ele7OoEeX:
BER . JrvO—7: X7 L X0 302/304

R : 7L S =0 A S RERBERLALIE

N—RDx7 &%l FHOH-F

RUEHR: ATV L RBOAARIS R —T (WR2-WR8 1) —X) . aLo 5> (WR12-WR40 > 1) —X)
7R . HGGS VI —X2 X TV L ABRE /HGGN & 1) —XTHERMUS T RIL¥ —IRBGGEE

IRENAEFEBE DT T a >

BE: EKD ttiZ. Eiyv. My Lok 4 BREEROBAAEHEERHEL TV S,

=T EKD#IETIIIL—TEHOTDAVYO—TIREBEEEE. XIF2 )L —T00r vO—-FIrBBEGEEETRHE TS
MNTEF 3, L—THRISIRGEGEBEOPRBSICRTINTVT, BHINTLRIRBBEEBMREC L. 7L
IL—=TRICBIT 271V O—TIRBMEGEBEMRELT L\ 5, IL—THOLBRVRBMEEEERICDWVWTIE. BEERLLA
EEEICK D MEEEBRZ N TE S,

RNILII R : EKD g 74 VA= &= EED L TR LIEETIRZFHRE 92 INILIYTR ) A 7o a vaRfELTWS,
ZDATTaviE. BRESOREIC RI OXFEEMTZ LT BEHRHOBVWBEICSHAINS RS
nTtwa,

14EE :

BlE (KV £7z13 KS) :

DAV O—IREMREEE IR MEREEE T 5. —MRNBIRBIEZICKL /NI BTcbAid. ASBRERILDAHICK S
MB35, EKD #tid. RRPZIRBIAIMEE (KV) & E9ERBIME (KS) £ H2O7ICBH L TW3S, CNS0EEEZRWVT.
BROADNS S AT LDMEEEEFRTZENTE S, AFOJICEBHINLAEEIE. 7ILIL—THO 71 v O— iRk
BEEODHDTHD. L—THROLEVMEEEGEBICOVTIE. BBRIL—THE 7ILIL—TETHRE LIRS, Z)LL—
THORIMEZRBEITNILESN S,

REEEEBEOHAM :
TAVO—TRBEGEE L. SHIRBEGO B THB, RONIF. BEHOERL chHZzR LTV,

: F F—| =
ey T (@

di4 did

48 45°E4E / O— )L EEH AR EEO—J)L

W DEEANSEICIH LT, B 5~ 15% THDH. HGGN > 1) —XDOIER S T )L ¥ —iREGEGEE D MEEN KIRICH
FLTWB, BHABEDORREMLICOVTIE. EKD ICBRAVWEbELRETV

B35 MR :
ROMIE. —RRBIBREMS AEZ R L TW3,

T T

T

o

B s

mﬁ”ﬂmmm%» W
[E4E A5°E4E / O—)L Bl AT BEO—/L
AEESTH:

AZESAFIF. BEZFERDOIOAZINHE T ZIcHDIERATNEI LD TH B, TOBTHETEPRITSTED 2MEICHELYL
BRI, RZESAHZEAT3 e —RNICHEINh S, BEACDOARTIE. XZE S FOMIIIREBLEEEDF
DL, RBEEEELDDRRBEEZBRTZIMBENH D, XZETAHId. —RIICAEICEDMIFSNTV S,

05



D1y O—7iRE

iz B HE

HHEAE

A=k

FIR: 2 ATLT—2
L BTEEEE (W,):

X—=PFILiE

a) stETNR TW) . CORBBEEEDRARNFENLL T3,

b) SFE I N7z Dmin (&, C DIRBBERBORALDHUTET 3.

B X— MUEDTb&EIEm TH 3, HEEAIE mm TH 3.

) COFEBEBREBEDOIRBBILEIR. HEICLDESNIRAMKs UTFET 3,

6. 1D TKS) %ER L TEROhAaERAEL. 1FE D v
BBRBNEAT-DAHEBITVWEWC L EHRT 3,

actual =
TIRBBGEED AN ZDRAIcOAEZBR IZHEIE. W

R DIRENEGEEE ZRIRT B DICFIES. 6 24 DR,

Wr= Kgx 9.81=
2. FEHEEEE OEMK (N): n= W= N
3. BIRBMEBEE OBNHE (w): w= W & 75
4. REFE T4
AKX IZO—)L
45°FE#HE / O—)L
1 ER: IRENDER
L AHBHRERER () E—
2.800%IRBMBIBHED S X 7 LISEEEEREK q;=gg= Hz
3. IRENE BB OR ARSI : &=W€ﬂ” K= N/m
9=9.81 m/sec?
4 BIFBBBEBOHEERVRICERINEBERE
SO LB LT, EARDEEEETRTT 5.
a) HEINE W) . CORBEBEBOSABNTEULLT 3.
b.) C OIFBBEEBEOEBAILEL. HEICEDBSNEBAE K UTET 3.
FINE: HEOSH
1. BAHREENRE : Al=____G’s
2. HEDONNIERE V= m/sec
B s TEE - V= V2gh
g=9.81 m/sec?
h=ZTFss (m)
V2
3 I BEEORNSEDS Pmin= glA,)
WIV/Dppin)2
4 FEEGEEDBAERAIN : K= —g— D = m
Ks= N
5. SIFDIEGREOHEERVRICRRINEBERE ; fm
EHOARY LB LT BRI RBEGEESEET 5.

06



01 ¥ O—-7iREHEEEE =D
WR2 &1 —X i iy
68:3
ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ W I F AR mm/ AZ £ 0.25mm
G}oooooooooocp Q| -

VUYL URIIDI] B

= an = % iz NE- = .

= ( ) TR(EE8) BSES Wi

mm mm Kg
WR2-100 18 25 0.02 B,D,E
WR2-200 20 28 0.02
WR2-400 25 30 0.03
04.7+0.13 M4X0.7 90°
WR2-600 28 +1.52 33 0.03 ABCDES
WR2-700 30 36 0.03
WR2-800 33 38 0.03
EXEHR

WR2-400-10 D T M

|T————-x M LEDBLICIE TM) %BINT 3
RERA T3y [ |- BOAHBRY

2U—7 [T]-KhRlLl

A EDA TS oY NESHE

JL—T

0(L—TEERST LD TES)

REEGRBOTE TERICES

EERY. FEEREOBRE. WINEESNIIEENDE, ¢ EEALORLEYMIEBANLI0INMERETS
o BHEEREIEE:-100°C~260°C

07



71 v O-7iREigiGEE

WR2 > —X T

=KD

HHEAE

BNEE-chiHE

. RARN RAT: Kv Ks

4 150 BE HE bDIHE (REIEIE) (EFHEEIE)
N mm kN/m kN/m

1| WR2-10010 | 47 8.6 3 7]

100 2| WR2:200-10 | 36 97 2 16

1 = | 3 |weaon0| 3 147 17 84

i 4 | WR2-600-10 | 27 178 12 6.1

5| wRz70010 | 22 188 1 53

6 | WR2-80010 | 20 28 79 39

45°E4E [ O—)L

45°[E4R |

.............................

................

T 120 RAEN RKX7T: Kv Ks
HE bDIHE (RHBHEIE) (FHFEBIE)
N mm kN/m kN/m
4100
1| WR2-100-10 33 n7 20 114
18 2 | WR2-200-10 2% 147 14 7.0
TeoZ | 3 | w2010 | 208 1 47
T m
g 4 | WR2-600-10 18 249 7.0 3.0
[ 40 5| wRa70010 | 18 2.9 61 26
20 6 | WR2-800-10 16 31.0 53 19
0
BAKXIZO—IL

BRKEHN RKXI:
HE bDIHE

Kv Ks
(RENEIE) (EEEIE)
kN/m kN/m

BE

1 WR2-100-10 22 8.6 14 14
2 WR2-200-10 18 10.7 8.8 8.8
3 WR2-400-10 16 15.7 53 53
4 WR2-600-10 13 18.8 39 39
5 WR2-700-10 13 19.8 32 32
6 WR2-800-10 1 229 23 23

10
TehHE (mm)

08

A RMEINTUBEERIITILL-TRICESVWTED, BERTY
L X8l (302/304) 71 vO—T%ZEALTVSHEE T, D
BEZERT ZHEIE. EKDHICEBVLWEhELZT WV, A40O

JICRH TN TV SHBIC I > THAICHR B 2 EIZTEEL,



71 v O-7iREigiGEE

WR3 > —X

ik

HRAE

1123

100.3

f

@OOOOOUOOOOOQ 12.+7
Tl =auauy -
B = o
0 © B

AR mm/ AZF £ 0.25mm

= (“H") 1R(SE) BHEE
mm mm Kg

WR3-100 23 28 0.06 B,D,E
WR3-200 25 30 0.07

WR3-400 28 33 0.07

+1.52

WR3-600 33 38 0.07 ABCDES
WR3-700 36 4] 0.07

WR3-800 38 43 0.08

05.6£0.13 M5X0.8 90°

AR

WR3-400-10 DT M
| L x—ruzomfick ™M) 2EMNT3
RLURA T3>
T ]1-8RDIAARTS ) —T
[T]- Bt L
B AFZEOA > ay NEER
J—TK

10(IL—T8zRH5TENTES)
IREVMEBZEEDE ERICES

RERY. FRERBOBE. MR ERINS NN H B,

* BRELQLORLFYMIF RANMNLZ0INMZHET S
° H{EREEEMA:-100°C~260°C

09



71 v O-7iREigiGEE

WR3 > J—X T

=KD

HHEAE

BNEE- thiE

=1 300

RARN mK

Kv Ks

] RE HE bHIE (FEENE) (GHEEIE)

;-250 N mm kN/m kN/m

] 1| WR3-100-10 | 85 8.6 65 40

4 200

] 2| WR3-20010 | 76 107 51 30

} 150 ﬁ 3 |WRs400-0 | 62 | 137 ¥ 19
= 1 4 | WR3-600-10 44 17.8 23 1

100 5 |wRa70000 | 40 | 208 18 79

1 6 | WR3-800-10 | 40 29 16 70

l““ S “ ] 0
0 5 10 15 20 25
T HE (mm)

45°E4E [ O—)L

|I + + + +
RARN RAT: Kv Ks
HE bDIHE (REIEIE) (EFEEIE)
N mm kN/m kN/m

1 WR3-100-10 62 127 38 20

2 WR3-200-10 53 157 28 14

3 WR3-400-10 44 18.8 2 9.6

4 WR3-600-10 36 259 13 5.6

5 WR3-700-10 31 279 11 44

6 WR3-800-10 27 320 9.6 35

(IJ 5 10 15 20 25 30 35
Tehh A& (mm)
HAKRIEO—IL
HeAlEO—IL RARN RAT: Kv Ks
: BE fHE bDIHE (REHEIE) (EHERBIKE)
N mm kN/m kN/m

1 WR3-100-10 44 9.7 2 24

2 WR3-200-10 40 1.7 18 18

3 WR3-400-10 31 137 12 12

4 WR3-600-10 27 18.8 7.0 7.0

5 WR3-700-10 22 21.8 53 5.3

6 WR3-800-10 18 239 44 44

A RMEINTUBEERIITILL-TRICESVWTED, BERTY
L Z#8 (302/304) 74 vO—7%=FALTVWSHEEZTR I, D
BEZERT ZHEIE. EKDHICEBVLWEhELZT WV, A40O
JICRH TN TV SHBIC I > THAICHR B 2 EIZTEEL,

0 5 10 15 20 25
TehhHE (mm)

10



71 Y O—-7iREiEERE <D
WR4 2 1)—X TR hERE
127.0
114.3
W@ W/W ? 3 SEBENAL mm/ 2% £ 0.25mm
@ooooooooooooQ 143
1
LU= gugy o
+ -
o 7.9
N
@3.2 H
© ©

=S ("H) TR(EER) BHES . BELIN CmsR
mm mm Kg W75 mm X—FkILiE
WR4-100 28 36 0.12
B,D,E

WR4-200 30 38 0.12
WR4-400 33 4] 0.13
WR4-500 36 +1.52 43 0.13 06.9+0.13 M6 X 1.0 90°
WR4-600 38 46 0.13 ABCDES
WR4-700 4] 48 0.14
WR4-800 43 51 0.14

AN B |EA T3>

WR4-400-10 DTM
| L x— ko ™M) 2BNTS

RLNRFA T a>

T 1-8RODAFHRI ) —T

[T]-BARLW

WA EOA T ay NESR

IL—7%

10(IL—THZHST N TES)

IREVMEBEEDE ERICES

RERY. FRERBORS. MENERINSAREND 5.

o IEERLORLFYMIIF TRAMNLIIINMZHETS
° HIEREEEMA:-100°C~260°C

11



71 v O-7iREieGRE

WR4 > 1) —X T

HHEAE

BNEE-thiHE

E4E

RARN RK
HE biHE

Kv Ks
(REHEINE) (EEEIE)
kN/m kN/m

BIE

WR4-100-10
2 | WR4-200-10 194 1.7 124 68
3| WR4-400-10 166 137 95 51
4 | WR4-500-10 156 16.8 8 39
5 | WR4-600-10 142 18.8 67 32
6 | WR4-700-10 133 218 51 25
7 | WR4-800-10 117 239 46 21

15 20

10
febhHE (mm)

45°FE4E [ O—)L

-+ 600
1] mAFR =K Kv Ks
HE bIHE (EEEIYE (EFEBIE)
L 500 N mm kN/m kN/m
] 1| WR4-100-10 | 149 137 86 16
-+ 400
iy 2 | WR4-200-10 | 138 173 70 35
Tao = | 3 |WRado0r0 | T8 | 198 53 2
@ 4 | WR4-500-10 | 111 239 4 20
[ 200 5 | WR4-600-10 102 26.9 39 16
6 | WR4-700-10 94 31.0 32 12
- 100
] 7 | WR4-800-10 84 34.0 2 n
. : —to
5 10 15 20 25 30 35
fehHE (mm)
HAKXIZO—-I
EAMXIZO—) BARN RAL Kv Ks
o : NE HE bIHE (FEEBEIE) (EEBIHE)
§ N mm kN/m kN/m
1| WRa-100-10 | 111 97 56 56
2 | WR4-200-10 98 17 3 43
3| WR4-400-10 93 147 31 31
4 | WR4-500-10 85 178 25 25
5 | WR4-600-10 80 198 19 19
6 | WR4-700-10 7 229 16 16
7 | WR4-800-10 62 259 12 12

TehhHE (mm)

12

REINTVREEIFTILIL—THRICESVWTED, 1ZEIFY

L 28 (302/304) 74 vO—7%FERALTVWAHEEERT, o
BEZEIRT ZHEIE. EKDICHERVEDEL IV, hZ0O
JICEBHEINTOVWBHARIC K > THANICHR T2 2 IETEFR L,



71 Y O-7iRBigGRE
WR5 > —X fHi%

HhE g
127.0
114.3
W WW ; A REML mm/ A% £ 0.25mm
@ooooooooooooQ 143
i
T
+ "
[GanD) 7.9
- F
04.0 H

EE ( IIHIV )
mm

WR5-200 30 1 0.15 B,D,E

WR5-400 3 +152 43 0.15

WR5-600 38 48 0.16 06.9+0.13 M6 X 1.0 90°

AB,CDES
WR5-800 16 53 0.17
£330
WR5-900 53 64 0.18

EXIEER

WR5-400-10 D T

DIM
| L x—rLoBciE ™M) &Ems 3
RLNA gy

I 1-RmORABRIRY—T
[T]-Bta W

BB EDA T3y NzER

IL—T%
0(N—THHzRm5IehTES)

REMEEEEDE JERICES

CRERY. FRERBEOBE. MPEIERINSAIEMEND B,

o FERLDORLFYMIF RANLI4INMEHLETS
° HIEREHM:-100°C~260°C

13



71V O—-7iREeGERE

WR5 ) —X T

=KD

HHEAE

BNEE- thiE

-1+ 1200

0 5 10 15 20 25 30

TehHE (mm)

35

A5 MR/ O— )L

--T 800

.............................

0 10 20 30 40
b HE (mm)

50

| BABTXIEZO—IL

0 5 10 15 20 25 30
F=h & (mm)

14

35

~F 200

E48
BRAEN BRKI: Kv Ks
BE HE bDIHE (RBEIE) (FHEETE)
N mm kN/m kN/m
- 1000
] 1| WR5-200-10 | 364 127 72 n
800 2 | WR5-400-10 | 309 147 170 88
=z 3| WR5-600-10 | 257 19.8 116 54
600 g
f= 4 | WR5-800-10 | 216 249 84 37
- 400 5 | WR5-900-10 | 172 320 58 23
0
45°FE4E [ O—IL
BARN BRXT: Kv Ks
HE bDIHE (RBEIYE) (EFHEHE)
N mm kN/m kN/m
] s00 1| WR5-200-10 | 254 17.8 123 60
2 | WR5-400-10 | 218 2.8 9% 42
=
400@ 3| WR5-600-10 | 182 27.9 66 28
4 | WR5-800-10 | 151 35.6 48 18
1 5 | WR5-900-10 | 115 iy 31 1
1 200
0
BAKRIZO-)L
RAREN RKE Kv Ks
[ 1200 BE HE bHHE (RBEIY) (GO
N mm kN/m kN/m
1000
1| WRs-200-10 | 178 127 73 73
800 2 | WR5-400-10 | 156 157 53 53
=
= 3| WR5-600-10 | 133 20.8 33 33
600
4 | WR5-800-10 | 1T 25.9 23 23
400 5 | WR5-900-10 40 335 79 79
- 200
0 ORI TVBMEER T LL—TFRICESVWTED, BT

L Z#8 (302/304) 74 vO—7%=FALTVWSHEEZTR I, D
BEZERT ZHEIE. EKDHICEBVLWEhELZT WV, A40O
JICRH TN TV SHBIC I > THAICHR B 2 EIZTEEL,



71 O-TiREieEEE
WR6 &1 —X g HH A

127.0

1143

ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ W A ERA mm/ AZ £ 0.25mm

f

@oooooQoooocw Gyl

WY Uiy

04.8 “H”

=S (H") IE(SER) HUES - i v C'my
mm mm Kg : RA=FILiE
WR6-200 30 36 0.19 D
WR6-300 33 38 0.20
WR6-400 3 1 0.1 B,D,E
WR6-500 38 +1.52 43 0.21
WR6-600 4 46 0.22 R
WR6.700 3 18 0.25 06.9+£0.13 M6X1.0 90
WR6-800 5] 58 0.26 ABCDES
WR6-850 54 75 0.27
WR6-900 62 +3.30 88 0.28
WR6-950 81 107 0.29

EXIEER

WR6-400-10 DT M
|I————X—Fwﬁ®$ﬁEHFMJ%EM?é
RLERA T ay
- BOABRI I —T
[T]- B L
WABEOT TS Y RESE
JL—TK

0(N—T8HZRHEITEHTES)
IREMBBREDTE TERICED

RS, HEEREOBE. MPPEESNEIEENHSE. o EERALORLFYNIZBANLIAINMERETS
o BHEEATEM:-100°C~260°C

15



741 v O-—-FiREhieGEE
WR6 & 1) —X fHig

=KD

HHEAE

BNEE-thiHE

45° MR/ O—)L

0 10 20 30 40 50 60 70
febhHE (mm)

- 2500 thig  RE

- 2000

- 1500

1 1000

~¥ 500

0 10 20 30 40 50
febhHE (mm)

16

E4
RARN mAT Kv Ks
Bh4R BEF fHE DHIHE (RDEIE) (GEEIE)
N mm kN/m kN/m

1| WR6-200-10 734 8.6 578 363
2 | WR6-300-10 712 1.7 455 252
3| WR6-400-10 601 137 347 189
4 | WR6-500-10 578 15.7 301 152
5 | WR6-600-10 512 18.8 244 17
6 | WR6-700-10 489 20.8 212 96
7 | WR6-800-10 365 26.9 136 58
8 | WR6-850-10 236 29.5 82 33
9 | WR6-900-10 178 36.6 54 21
10| WR6-950-10 120 52.8 29 10

45°FE4E [ A—)L

RARN RA Kv Ks

HE bIHE (REEIE) (EHEEE)
N mm kN/m kN/m

[ 1000 1| WR6-200-10 | 534 127 341 179

2| WRe-300-10 | 512 16.8 258 126

3| WRe-400-10 | 432 19.8 197 9

1000 = 4 | WR6-500-10 | 409 229 172 75

@ 5 | WRe-600-10 | 373 2.9 141 58

6 | WRe-700-10 | 350 2.0 123 49

L 500 7 | WRe-800-10 | 260 3.1 7 2

8 | WRe-850-10 | 177 a7 49 18

9 | WRe-900-10 | 136 513 3 n

0 10 | WR6-950-10 | 91 747 18 53
HAKRIZO-IL

RARN R Kv Ks

HE bDIHE (REEIE) (EHERE)
N mm kN/m kN/m

1 WR6-200-10 356 8.6 224 224
2 | WR6-300-10 356 11.7 156 156
3 | WR6-400-10 334 14.7 112 112
= 4 | WR6-500-10 311 16.8 92 93
@ 5 | WR6-600-10 289 19.8 70 70
6 | WR6-700-10 267 21.8 60 60
7 | WR6-800-10 200 719 35 35
8 | WR6-850-10 58 31.0 11 1
9 | WR6-900-10 40 38.1 53 53
10 | WR6-950-10 22 55.9 23 23

ERETNTOVBEEEI TN —THRICEIVWTED, ZETY
LRl (302/304) DA vO—TZERLTVEHEZRT. oD
BEZERY 3581E. EKDHICEBLWAELEL LTV, A0
JICRHEINTVBHIRIC K > THRAICHER T B ZCIFTE R,



DAY O-FiRBGGES =D
WR8 & 1)—X 115% H#gE

146.1

131.1

JEERAL mm/ AZE £ 0.25mm

¥
G}ooooooooo@ 159

W 4 SOmIIR
N N N

ie INnL TR
.

N

26.4 e

———
—
—

|

o MAARE

=T (H) TR(EHR) BHES S ‘LI
mm mm Kg mm

WR8-200 48 56 0.38
WR8-400 54 04 0.41
WR8-500 59 +254 71 0.43
VRS-600 b 80 047 AB,CD,ES 96.9+0.13 M6X 1.0 90°
WR8-700 04 89 0.52
WR8-800 67 95 0.54
WR8-850 67 +381 100 0.57
WR8-900 83 108 0.59

A IEER REA T3y

WR3-400-8 DTM
— AEDENIC My Zi&mn
L x—rutoBficE M) 28NS

RLERFF>ar

T ]-#ROAABRT R —T

[T]- Bt L

BSAEOA T3y NzSHR

IL—T7%K \ )

8(IW—THERSTEHTES)

IRENEGEBEDTE TERICED

VRN, FRESEOHA. MENERSNBTRENSS, o BERLORLFYNIEBANLZANMERETS
° HIERESHE:-100°C~260°C

17



DALY O-FiRBEGES =D
WR8 & 1)—X 114 HiE

BNEE- thiHE

E4
BN BRKE: Kv Ks
Bh&R BE fE bDIHE (FBRIE) (FERIE)
N mm kN/m kN/m
1 WR8-200-08 778 17.8 382 182
2 WR8-400-08 667 239 266 116
= 3 WR8-500-08 556 29.0 196 79
X
Hﬂ 4 WR8-600-08 445 320 151 60
10 15 | wRe700.08 | 386 | 320 127 51
6 WR8-800-08 351 35.6 109 42
7 | WR8-850-08 325 35.6 100 39
8 WR8-900-08 297 50.8 74 25
0 10 20 30 40 50
TehHE (mm)
45°[E4E [ O—L
T e e
o 1 Kv Ks
45°FE -
—T (IRENEINE) (EZEEIE)
"""""""""""""""" kN/m kN/m
s 1| WR820008 | 5% | 259 | 15 8
2 WR8-400-08 467 34.0 151 58
= 3 WR8-500-08 390 39.6 109 40
x
1.0 &\WH/ 4 WR8-600-08 321 45.7 86 30
e 5 WR8-700-08 273 45.7 72 25
"""" 6 WR8-800-08 248 50.8 61 21
""" L 0.5
7 WR8-850-08 229 50.8 56 19
8 WR8-900-08 209 71.6 4] 12
. . i 0.0
0 10 20 30 40 50 60 70
e HE (mm)
BAKIZO—IL
T eakiEO—L RARN &Kk Kv ks
T e Bh&R BE HE bIHE (REIREIE) (FHERIE)
N mm kN/m kN/m
1 WR8-200-08 423 18.8 110 110
2 WR8-400-08 356 249 72 72
3 WR8-500-08 3N 30.0 49 49
4 WR8-600-08 245 34.0 37 37
5 WR8-700-08 222 340 32 32
6 WR8-800-08 200 38.1 25 25
] 7 WR8-850-08 178 38.1 23 23
8 WR8-900-08 156 528 16 16
0
f=h @2 (mm) FREINTVAIHEF TILIL-THICESVWTED, ZEXTY

L X8l (302/304) 71 vO—T7%ZEALTVSHEET I, D

BERZERT ZHEIE. EKDHRICSEBLWEhELZTWV, H40O

JICRH TN TV SHBIC I > THAITHERTB 2 EIFTEHL,
18



D4 O—-FiRBEES =KD
WR12 > )—X 115% H#gE
AF=)BIA4V—O—T6&
169.2 +.08
155.6

= 445

1111 E—

254

8 DOEUIIR

JEERAL mm/ AZE £ 0.25mm

B (W BB LSS . CmR
. mfn ) |I]m(mmﬁ) ﬁfK;EE W75 X—Hll:if
WR12-206 7 84 0.83
WR12-306 74 8 0.85
WR12-406 76 105 0.90 L0l3
WR12-506 83 +254 108 0.95 ABCDES | B0 a0 M6 X 1.0 90°
WR12-606 89 108 0.98
WR12-706 105 17 107
WR12-806 108 140 112
I
WR12-406-6 D H M . e e

—

RN, IMEERBOGE. MENERINSAIREND BB,

A—MLEORAICIE ™M) ZIBINT %

QLA 73> ]-mall

[H] - #&OAHRI ) —T | BREE
[L]-BOAARSZU—T  E)L7av s

BFEOA T3y NESR

IL—T#

B(IL—THZERSTENTES)
REMEGEEDTE PERICED

o FERLDRLEFYMIE ZRAMNLIIONMZHLETS

* HIERESEMRE:-100°C~260°C

19



1Y O—-FiREiRGESE =KD
WR12 >1)—X 1% HE G

AF=I®IAV—O—-T6%E

BNEE-thiHE

BN BRKE: Kv Ks
Bh&R BE fE bDIHE (FBRIE) (FERIE)
N mm kN/m kN/m
1 |WRI2-206:06| 1090 | 340 275 135
2 [WRI12:306:06| 1023 | 37 40 114
3 [WR1240606| 801 | 400 180 84
4 |WR12-506:06| 734 | 447 154 68
5 |WR12-606:06| 712 | 498 137 60
6 |WR12706-06| 3% | 660 65 2
7 |WR12-806:06| 320 | 68 51 19
(I) 1:) 2:) 3[; — 4(; — ‘50 60 70
feb&HE (mm)
45°FE4E [ O—IL
R A A A R S A
45°E#E / O—)L RKEN &Kk Kv Ks
T S i AE  DHE (RBAND @GR
N mm kN/m kN/m
1" 1| wR1220606 | 890 | 478 17 7
BEL 2 [ WRI2:306-06 | 823 518 156 67
3 |WRI240606 | 667 | 559 120 49
0 = | 4 |whzsoe0s | 623 | 630 103 10
o |5 WRIZES06 | e | 71 9 3
6 |[WRi270606 | 31 | 919 m 16
" 7 |WR1280606 | 280 | 950 3 12
0.5
. - > - . - — o ” ” ” - 0.0
TehHE (mm)
HAMXIZO—-JL
[eamzizn-r]le, BARE BAL K Ks
LR f8  E  HE DR (RHEND EREH
N mm kN/m kN/m
b 1 [wRi2-206.06 | 689 | 36 9 9
""""""" 2 [WRI230606 | 645 | 39 84 84
1 3| WRI2406.06 | 489 | 422 58 58
Z | 4 |wezsosos | 467 | 472 19 49
20y | 5 |WRIZ606:06 | 445 | 528 m m
rrrrr T |wnzrosos| w0 | es 20 0
i, 7 |WRi280606 | 156 | 71 15 15
77777777 0.0

0 10 i 20 i 30 '40 50 60 70
@& (mm) FERMINTVAMEETILIL-THICETVWTED, ZEZXF>Y

L 28l (302/304) 71/ vO—7%=FERLTVWREEZ TR, D
BEZRIRT ZBE1E. EKD#HICBREALWADLEL LTV, A40O

JICRH TN TV SHBIC KL > THAITHER TS 2 EIZTEEL,

20



741V O-TiREEGERE

WR12 >V —

2

ik

HRAE

215.9+0.8

155.6 _—

SEEEA mm/ A% £ 0.25mm

BT (1) PE(SHR) BiIEE

mm mm Kg
WR12-200 7 84 110
WR12:300 74 8 113
WR12-400 76 105 1.20 +013
WR12-500 83 +254 108 1.26 ABCDES | 990 a0 | mgx125 90°
WR12-600 89 108 130
WR12-700 105 17 143
WR12:800 108 140 150

*Tapped M8 x 1.25, Inserts M6 x 1.0
FEXIEER
WR12-400-8 D H M
L x—rusommcs ™M 2EMTS

—

=%

QI —THERSTENTES)

“RERNY. FRERBOBE. WHNTERINZAREELD S,

RLRA T3y |-l
[H]- @DRAAHRI 2 =T, BHAIH
[L]-BDRAAHXIZU—=T )70V

BN EOA T3y NMEER

REMEBERBEDE TERICES

o BRERLORLFYMIE RANLI20NMZHLETS
° FH{EREEMH:-100°C~260°C

21



DAY O-FiREGGES =D
WR12 > —X 114 HiE

BNEE-thiHE

E4
‘ BABN BAE K Ks
Bhéy BB fiE bDIHE (REAIE) (GHEEIHE)
N mm kN/m kN/m
1 WR12-200-08 | 1468 34.0 366 179
2 |WR12-300-08 | 1357 37.1 320 152
3 |WR12-400-08 | 1068 40.1 242 110
4 | WR12-500-08 979 447 205 91
5 | WRI12-600-08 934 498 182 79
6 [WRI2-700-08 534 66.0 86 33
7 | WR12-800-08 423 68.1 67 26
feh A& (mm)
45°E4E [ O—)L
I ML S BRI T TV
45°FESE / O—)L mAFN ®mKT: Kv Ks
I B HiE bDIHE (REAIE) (GHEBIHE)
. N mm kN/m kN/m
1 WR12-200-08 1179 478 236 103
5 2 WR12-300-08 1090 51.8 208 88
= 3 WR12-400-08 890 55.9 159 65
HTTH/ 4 WR12-500-08 823 63.0 137 54
2= 5 WR12-600-08 778 71.1 123 47
6 WR12-700-08 467 91.9 60 21
. 7 WR12-800-08 373 95.0 47 16
f + + 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
F=h#HE (mm)
BAKRIZO—IL
HABRIEE—)Y BARN RKI: (" Ks
. Bhéy BB fiE bDIHE (REIAIY) (GHEBIHE)
N mm kN/m kN/m
5 1 | WR12-200-08 | 912 36.1 130 130
2 WR12-300-08 867 39.1 112 112
14
= 3 WR12-400-08 667 422 77 77
3 }E’ 4 WR12-500-08 623 4].2 65 65
' 5 WR12-600-08 601 528 60 60
12 6 WR12-700-08 267 68.1 27 27
7 WR12-800-08 200 71.1 19 19
1
0 1 2 ® - %0 00 7 ERHINTOBMERE TLL—THICESWTED, BEZTY
fehHE (mm) L 288 (302/304) 71 ¥O—7%FERALTVRBERETT, 1D

BEZBRT ZHEIF. EKDHRICEBVWEhbELZTWV, A40O
JICRH TN TV SHBIC KL > THAITHER TS 2 EIZTEEL,

22



DALY O-FiRBGGES =D
WR16 1) —X 115% H#gE

AF=IBIAV—O—-T6%5

177.8 0.8
155.6
1111 —]
f— 445
H SEEEAL mm/ A% £ 0.25mm
Q \ I
tet00s0 d

W 8 oM

212.7 “H”

B (") IE(SE) HiEE s ELIN 2 ¢mss
mm mm Kg W75 X—kILiE

WR16-206 76 9 1.36
WR16-306 83 102 143
WR16-406 89 105 1.50 03
WR16-606 95 121 1.67 g0 . R
WR16706 0 +2.54 % B ABCDES 038 M8 X 1.25 90
WR16-806 124 144 202
WR16-856 137 156 218
WR16-906 155 180 231

*Tapped M8 x 1.25, Inserts M7 x 1.0

EXIRER
WR16-406-6 D H M

17 | L x—rugomfuc ™M BT 3
BLRA TS a> [ ]- KAl

[H]- Bx&ORAAHX IR =T, BHEFE
[L]-BRODRAAXIRV =T  EILT70Ov Y
WA EOA T3y NEER
=%
BIL—THERSTENTES)
IREMEBREDTE TERICED

RERE FMEERB OBE MIITER SN B RIEEEN B B o BEERLORLFYMIIF RAMNLI20NMZHRLET S
* BHfFREEH:-100°C~260°C

23



D1 Y O—-FiREieGESE =KD
WR16 >1)—X 1% HE G

AF=IBIAVv—O—-T6%5E

BNEE-thAHE

RARE &Kk Kv Ks
ghaz BE fiE bDHIHE (REIEI) (EHEEIE)
N mm kN/m kN/m
1 [WR16-206-06 | 2736 320 716 352
2 |WRI16-306-06 | 2291 38.1 531 249
= 3 |WR16-406-06 | 2157 432 461 208
HTTH' 4 |WRI16-606-06 | 1735 48.8 343 147
h 5 |WRI16-706-06 | 1468 59.9 256 103
6 |WRI6-806-06 | 1290 747 196 72
7 |WR16-856-06 | 1134 85.9 154 54
8 [WR16-906-06 | 912 102.6 1 37
0 20 40 60 80 100
fehHE (mm)
45°E4E [ O—)L
' 4?&%/&—» ..ﬁ€ RARE RK7 Kv ks
A I RN fiE bHIHE (REIEI) (EHEEIE)
N mm kN/m kN/m
1 WR16-206-06 1935 447 405 177
2 | WR16-306-06 | 1624 52.8 298 126
z 3 | WR16-406-06 | 1535 61.0 263 105
@ 4 | WR16-606-06 | 1223 68.6 194 74
5 | WR16-706-06 | 1045 84.8 144 51
6 | WR16-806-06 912 105.7 110 3
7 | WR16-856-06 801 121.9 88 2
8 [ WR16-906-06 623 144.8 62 19
Tetr HE (mm)
BAMXIEO—IL
RARN KKk Kv Ks
Bh&R BE fIE bHIHE (REHEI) (EHREE)
N mm kN/m kN/m
1 WR16-206-06 1490 33.0 yril il
2 | WR16-306-06 | 1223 40.1 156 156
g 3 | WR16-406-06 | 1134 45.2 130 130
g 4 | WR16-606-06 | 912 50.8 91 91
5 | WR16-706-06 601 56.9 60 60
6 | WR16-806-06 445 1.1 46 46
7 | WR16-856-06 334 90.9 33 33
8 [ WR16-906-06 2 107.7 2 2

EREINTULIMEIETILIL—THICEOVWTED, BEXFY
e HE (mm) L 288 (302/304) 74 v¥O—F%=FEALTVWREEETRI, D
RMEZBEIRT 3853, EKDRICERVEDE IV, A%20O
FICERHIN TV RERIC K > TRAGICHER T3 2 I TIRL,

24



DALY O—-FiRBGGEE =D
WR16 > 1J—X 115% H#gE

2159 +0.8
- 155.6 —_—=
[ a— 1111 —

= 445

S HEEA mm/ A% £+ 0.25mm

OEXOEICIOEICEVEE

}
U U\ 8 DDEUTTR

212.7 e

B (H) 1&(SHR) HSE

mm mm Kg
WR16-200 76 92 1.81
WR16-300 83 102 1.91
WR16-400 89 105 2.00 013
WR16-600 95 12 122 99.0 i . R
WR16.700 108 +2.54 13 240 A B CD,ES 038 M8 X 1.25 90
WR16-800 124 144 270
WR16-850 137 156 2.90
WR16-900 155 180 3.09

*Tapped M8 x 1.25, Inserts M7 x 1.0

EXIEER ®EFToay

WR16-400-8 DHM

117 |I————X~FNE®$GEHFMJ%EMT5
RLRATar | ]-BRLW

[H]- RDAFHRT X =T, BHAIH)
[L]-®DAAHXIZU—=T , £)L7Ov 7

BAGEDA T3y NESR R
L— T

(IN—THEZHSITENTES)
IREMEGRBEDTE TERICED

A i T [
ok C N C
b S

%%

CfEEEY, HEERE0BE. MIENTERSNTENENBS. o EERLORLFYMIFBANLI2NMERETS
o HI{EREHF:-100°C~260°C

25



741V O-JiREieEEE

WR16 > ) —X

ik

=KD

HHEAE

BNEE-thAHE

F 10

P

PR ST T T S A T U T Y T A T Y B

Fi

PR
T

30

40 50 60 70 80 90

e HE (mm)

100

A5° MR/ O— )L

40

60 80
T HE (mm)

100 120

140

0 20

26

100
TebhHE (mm)

12

& (KN)

®
fE (KN)

RARE Kk Kv Ks
gh4z BE fHE HIHE (FEEIYE) (EHEEIE)
N mm kN/m kN/m

1 |WR16-200-08 | 3648 320 954 an
2 |WR16-300-08 | 3047 38.1 708 333
3 | WR16-400-08 | 2869 432 613 278
4 |WR16-600-08 | 2313 48.8 457 196
5 | WR16-700-08 | 1957 59.9 340 137
6 | WR16-800-08 | 1735 747 261 96
7 |WR16-850-08 | 1512 85.9 207 74
8 | WR16-900-08 | 1201 102.6 148 49

45°[x4E [ O—JL

BRKEHN RKI:

Kv Ks
(RENEIE) (EEEIE)

fHiE bDIHE
N mm kN/m kN/m
1 | WR16-200-08 | 2580 447 539 236
2 | WR16-300-08 | 2157 52.8 398 168
3| WR16-400-08 | 2046 61.0 349 138
4 | WR16-600-08 | 1624 68.6 259 98
5 | WR16-700-08 | 1401 84.8 193 68
6 | WR16-800-08 | 11223 105.7 147 49
7 | WR16-850-08 | 1068 1219 17 37
8 | WR16-900-08 823 1448 83 25
BAMXIZO-IL
RARN RAT: Kv Ks
g BE fiE bIHE (RDEIE) (FEEME)
N mm kN/m kN/m

1 WR16-200-08 2936 33.0 294 294
2 | WR16-300-08 | 1713 40.1 207 207
3 | WR16-400-08 1557 45.2 173 173
4 | WR16-600-08 1201 50.8 121 121
5 | WR16-700-08 801 56.9 81 81
6 | WR16-800-08 601 117 60 60
7 | WR16-850-08 445 90.9 46 46
8 | WR16-900-08 289 107.7 30 30

FEREINTULIMEIETILIL—THICESVWTED, BEXFY
L 28 (302/304) 74 vO—TH#FERALTVWAEHEEERT, oD
BERZEIRT 25513 EKDHICEBLEHELIEI WV, A&2O
FICERHIN TV BRI K > TRAICHER T2 2 I TIRL,



741V O-TiREEERE

WR20 > ) —X

ik

HRAE

266.7 +0.8
191.1

+
Do@o0@O ¢ @ 4@ =

SEEEAL mm/ A% £ 0.25mm

215.9

BE (W) SR saEE . cms
mm mm Kg BT A X—=kILiE
WR20-200 89 102 3,00 (D
WR20-300 9 112 3.0
WR20-400 102 121 340 +013
WR20-600 109 £330 135 370 B CDES UL MIOX 15 90°
WR20-700 19 152 400 B
WR20-800 127 165 431
WR20-900 135 178 463
XA BEA SO ay
WR20-400-8 D H M e . e

| L x—ruzomfciE M) £BMT 5
BLRATL 3> ]-HBLLW

[H]- R&ORAHRI R =T, BEHATE
[L]-B®ORAHRIR) =T, £LT7AYY
MEFEDA T3>y HEB3R
=T
BIL—THEZRSIENTES)
REMREEE DA TIERICED

EERY, FEELEORE. MESEEINAIEEABE. ¢ EEALORLEYMIEBANLISNMERET S

° FEREEM:-100°C~260°C

27



71V O-TiREEERE

WR20 > —X 1%

=KD

HHEAE

BNEE-thiHE

fehHE (mm)

45°FEME / A—)L

0 20 40 60 80 100

TehHE (mm)

TehHE (mm)

28

farEE (KN)

HE (KN)

farEE (KN)

E4E

RAFN KKk Kv Ks
HiE bDIHE (IREIEIE) (FHFEBIE)
N mm kN/m kN/m

B  BE

1| WR20-200-08
2 [WR20-300-08 | 5471 38.1 1259 609
3 |WR20-400-08 | 5071 419 1105 504
4 |WR20-600-08 | 4204 49.5 821 356
5 |WR20-700-08 | 3514 58.4 616 252
6 [WR20-800-08 | 3180 67.3 511 196
7 |WR20-900-08 | 2802 737 427 159
45°EHE [ O—)L
RAEN KKk Kv Ks
FIE bHIHE (REHEI) (EHREE)
N mm kN/m kN/m
1 WR20-200-08 4537 457 951 419
2 | WR20-300-08 | 3981 54.6 741 305
3| WR20-400-08 | 3581 59.7 627 250
4 | WR20-600-08 2980 711 468 177
5 | WR20-700-08 | 2491 83.8 350 124
6 | WR20-800-08 | 2246 94.0 285 98
7 | WR20-900-08 | 1979 101.6 238 81
BAMXIEO—IL
RARE RK Kv Ks
HigR  BE HE bHIHE (RIHEINE) (EFEENE)
N mm kN/m kN/m

1 | WR20-200-08 | 3514 343 524 524
2 | WR20-300-08 | 3025 40.6 375 375
3 | WR20-400-08 | 2624 432 308 308
4 [ WR20-600-08 2135 521 215 215
5 | WR20-700-08 1512 61.0 152 152
6 | WR20-800-08 | 1223 69.9 123 123
7 WR20-900-08 979 76.2 98 98

A RMEINTUBEERIITILL-TRICESVWTED, BERTY
L X8l (302/304) 71 vO—T%ZEALTVSHEE T, D
BEZERT ZHEIE. EKDHICEBVLWEhELZT WV, A40O
JICRH TN TV SHBIC I > THAICHR B 2 EIZTEEL,



DAY O-FiRBEGES =D
WR28 > 1)—X 115% H#gE

368.3 0.8
e —— 266.7 —_—
-~ 190.5 —

- 762

SEEEAL mm/ A% £ 0.25mm

@@é}{}@@ 381

f
U 8 DDEYFIR

@222 oy

=3 (H) TR(EHR) iES . ELIN 2 (of 11 b2
mm mm g RA—=PFILiE
WR28-200 133 140 8.40 (D
WR28-400 152 165 9.53
WR28-600 159 178 9.90 +0.13
+635 0135 1o | mi2x175 90°
WR28-800 191 210 11.50 ABCD,ES :
WR28-900 26 235 1270
WR28-950 26 286 1390
ENXIER

WR28-400-8 DHM

TT | L sy ruzomficiE ™M) 2ENT3
BURAFoa> [ -l

[H]- RDAHXI R =T , BEEFIEH
[L]-#R&OAHXI R =T )L T70Ov Y
B AEOA T3y NEER
IL—T%
BIL—THERSTENTES)
IREMBBREDTIE TERICED

RERY. MRERBE DRSS, MIANERIN D HREMED D D, o BERLORLFYMIF RAMNLIIOONMZHET S
° HIEREEEMA:-100°C~260°C

29



DALY O-FiREGGES =D
WR28 > 1J—X 114 HiE

BNEE-thiHE

40 RAFN RAT Kv Ks
fiE bDIHE (IREIEIE) (FHEBIE)
KN mm kN/m kN/m
30 1 |WR28-200-08 | 12.28 50.8 2362 1010
2 | WR28-400-08 | 9.43 67.3 1513 585
= 3 | WR28-600-08| 8.45 749 1270 469
2 ﬁ 4 | WR28-800-08| 6.54 102.9 800 263
e 5 |WR28-900-08| 5.43 125.7 585 180
6 |WR28-950-08| 374 125.7 371 138
10
0
TehHE (mm)
45°FEME [ O—)L
[ SRS EFASEEANE AEEEMEEEAL 3
45/ O— L i BARN BAL K Ks
13 HiE bDIHE (IREIEIE) (FHFEBIE)
; KN mm kN/m kN/m
[ 25 1 WR28-200-08 8.72 724 1348 503
2 | WR28-400-08 6.67 96.5 860 289
f20
= | 3 | WR28-600-08 6.01 105.4 718 235
15 E 4 | WR28-800-08 4.45 144.8 448 131
e 5 | WR28-900-08 3.25 177.8 37 89
[ 10 6 | WR28-950-08 211 177.8 212 70
l s
; ! ! 0
0 40 80 120 160 200
febhHE (mm)
TAMXIEO-)L
|eatrizn—n) BARN BAZ Ky Ks
BE HiE bDIHE (IREIREIE) (FHEBIE)
KN mm kN/m kN/m
1 1 | WR28-200-08 6.14 533 618 618
2 | WR28-400-08 3.54 7.1 356 356
’E‘ 3 | WR28-600-08 2.89 715 291 291
20@@ 4 | WR28-800-08 1.62 108.0 163 163
=
® 5 WR28-900-08 1.1 1321 112 112
6 | WR28-950-08 0.76 1321 77 77
10
] — Lo I : : 0 R . _ . . _
o 2% P o0 % 00 120 120 FREINTOREERF T ILL-THRICESVWTED, ZEFY

L 28l (302/304) 71/ vO—7ZFERLTVWREEZ TR, D
BEZRIRT ZBE1F. EKDHICBRELWADEL LTV, 140
JICREHINTVBIHRIC L > TBAICHER TZ I IEFTERL,

Teh# & (mm)

30



DALY O-FiRBGGES =D
WR36 &) —X 115% H#gE
520.7 0.8
377.8
- 269.9 — ]
= 108.0

50.8

J
U LJ\ 8 DDEUHIR

028.6 “H"

SEEEAL mm/ A% £ 0.25mm

N

B () PE(SHR) HiSs . Cmss

mm mm Kg Wfd%iE RA—FILiE

WR36-200 178 216 209
+013

WR36-400 216 £635 241 240 ABCDES | B9 .0 M18X 25 90°
WR36-600 235 260 250

AXIER

WR36-400-8 D H M

—

A—FILEOERAICIE TM1 ZIBINT 2
RERAToar [ ]-BARlW

[H] - BOAART R —T | BRAH
[L]-#OAARS AU =T  E)L7Ov s

BFEOA T3y NeSR

=%

BIL—THERSTENTES)

IREVEBZEEDE ERICES

IRERY. FMRERBEOBA. MBANERINSTRENDLDH B,

¢ BERLDORQLFYMIIEERAMLI300NMZHERET S
* BHEREHH:-100°C~260°C

31



D4 Y O—FiRBiEEEE =KD
WR36 >1)—X 1% HE G

BNEE- thihE

RAFN RAT Kv Ks

B HE bDIHE (IREIEIE) (FHEBIE)
KN mm kN/m kN/m

1 [WR36-200-08 | 16.86 67.3 2706 1044
2 |WR36-400-08 | 1450 102.9 1774 583
3 |WR36-600-08 | 1277 119.4 145 445

45°ESE [ O—)L

RKEN RXE: Kv Ks
BE HE DHIHE (EBEIYE) (FEHIE)
KN mm kN/m kN/m

WR36-200-08
WR36-400-08
WR36-600-08

HE

fehHE (mm)

HAKXIIO—IL

Jeamzgo—-n

RAR BKI Kv Ks

HE bIHE (REIEIE) (FHERIE)
KN mm kN/m kN/m

1 | WR36-200-08 6.32 7.1 636 636
2 | WR36-400-08 3.60 108.0 361 361
3 | WR36-600-08 274 125.7 275 275

FREINTUVIHEITILIIL—THICESVWTED., ZEITY

L 288 (302/304) 714 vO—7%#FERALTVWEEEETRT, thd
febhFHE (mm) BEZEIRT 25513 EKDHICEBVLWEHELIET VW, A%ZO
FICRHEIN TV SHRIC K > THANCHRA T2 22 IF TSI 40,

32



74 ¥ O—FiReieEEE =KD
WR40 1) —X 1%

H#gE
520.7 +0.8
377.8
S 269.9 [E—
- 108.0
“ S HEEA mm/ A% £+ 0.25mm
| 1
Poc@c@@ ¢ @al =
}
U U\ 8 S ORI
y
0318 yr

%

== (Y = % iz b= = .
=S (1) T&E(SHR) HuSs 5
mm mm Kg
WR40-200 178 210 24.0 01938 +0.13
+6.35 ABCDES 2.038 MI8X 2.5 90°
WR40-400 216 248 272
EX IR

WR40-400-8 D H M

| Lt ruFoBciE ™M) #ems 3
RURATSav [ |-KRLL

[H]-#&OAARTI R =T BHEH
[L]-#DAFEZRU—T  E)L7avy
BAEDA T3y NESRE

IL—T#
(I —THEHST N TED)
RENEGEEBEDE TERICED

:tll‘h‘.
NESN

ot

CRERY. FEEREOSA. MENEESNBTRMADS, o BERLOALFY IR BANL30NMERETS
° HIERESEM:-100°C~260°C

33



741V O-TiREEGERE

WR40 > —X 1%

HHEAE

BNEE-thiHE

RAFN RAT Kv Ks
fE DIHE (FBRIE) (FERIE)
KN mm kN/m kN/m
1 |WR40-200-08 | 21.62 67.3 3468 1338
2 | WR40-400-08 | 17.61 96.5 21236 758
g
]
s
45° 4/ A—)L
45°[E4E / O—IL Kv (]
P - (IREDEINE) (EEEIE)
mm kN/m kN/m
WR40-200-08 |  15.30 96.5 1968 664
WR40-400-08 | 12.41 137.2 1256 378
g
]
tT
0 20 I4;J 60 8(;) - I100I I 120 I 140
b &HE (mm)
HAMXiZO—JL
RKEN RKE: Kv Ks
BE HE DIHE (FBEIE) (FEBIKE)
KN mm kN/m kN/m
WR40-200-08 8.32 711 839 839
2 | WR40-400-08 4.64 101.6 468 468

b &HE (mm)

34

O i EEIATLABEER T —THICESWTED. EEXF

L Z#8 (302/304) 74 vO—7%=FALTVWSHEEZTR I, D
BEZERT ZHEIE. EKDHICEBVLWEhELZT WV, A40O
JICRH TN TV SHBIC I > THAICHR B 2 EIZTEEL,



INBLD A O—T IR E ‘
CR1> =X T iR

ARG mm/ AZE £ 0.25mm

- wLIN S CmyR
mfd7E mm RXA—BILiE
CR1-100 17 19 31
(R1-200 19 20 31
+1.52 ABCD,ES 03.30 M3X0.5 90°
(R1-300 23 23 34
(R1-400 26 26 34

EXIRER

CR1-400 -D M T ‘
X— hILEQBAICIE TM) #8INT3
A (o
WABEOA T3y EESR BLAR B
IEEHNE e
REMEBEREDTE TERICED \\\\II\\\\ \\\\m\\\
L,/\
\‘"\‘“ NE BE Y \‘2\'%‘zn\\
IZERHY, FMEERBDOBES. RN ERINZ MDD B, o XIAETILIFFDHZEIF HRINZIFZANL

J1E1.2Nm T,
o JAVT—TJILIE NEERT L R300)—X
o F{EREHF:-100°C~260°C

35



IND AV O-TIRSEERE

CR1>U—-X g hiRg

BNEE- thiHE

)

[m|

-

0 5 10
febhHE (mm)

20

36

(N)

mE

RAFN AT Kv Ks

B HE bDIHE (REIEIE) (EFHEEIE)
N mm kN/m kN/m
1 (R1-100 33 6.4 39 1.9
2 (R1-200 24 8.4 28 1.2
3 (R1-300 1.8 1.9 1.75 0.61
4 (R1-400 1.3 15.0 1.31 0.39

45°E4E [ O—)L

RARHN ®K

Kv Ks
HE bDIHE (REIEIE) (EFEEIE)

N mm kN/m kN/m
1 (R1-100 1.6 8.6 21 0.79
2 (R1-200 1.1 10.9 1.5 0.44
3 (R1-300 0.76 147 0.88 0.26
4 (R1-400 0.49 18.3 0.53 0.12
BAKXIZO—IL

RARMN =K

Kv Ks
HE bDIHE (REEIE) (EFEEIE)

N mm kN/m kN/m
1 (R1-100 11 79 0.70 0.70
2 (R1-200 0.89 99 0.44 0.44
3 (R1-300 0.71 13.2 0.26 0.26
4 (R1-400 0.53 16.3 0.13 0.13

FREINTUVIHEITILIIL—THICESVWTED., ZEITY
L 288 (302/304) 714 vO—7%#FERALTVWEEEETRT, thd
BEZRIRT ZBE1F. EKDHICBRELWADEL LTV, 140
FICRHEIN TV SHRIC K > THANCHRA T2 22 IF TSI 40,



INED A v O—TiRENBGES ‘
CR2>1)—X T i

AR mm/ AZF £ 0.25mm

e 1.6

R

B (H) st HUES - ELIN 2 CmsR
mm W Kg i35 mm A—FILiE
mm
(R2-100 16 20 37
(R2-200 19 2 4.0
+1.52 A B CDES 3.30 M3X0.5 90°
(R2-300 23 24 43
(R2-400 27 27 45

AEXIEER

CR2-400 -D M
X— NVEQBEAICIE TM) ZBINT 3
A DA T a3y REsR 2
IEEHNE E2HE
REMBEREDOTE TERICED \\\\Ilt\\\ NEIN
ﬁb/\
ﬁb/\
\\"\‘ HNE EEHNE
* S, FEERBDBE. MENTEREINZ NN D S, o XUAITIIBEFDESITIERINIEAN

JLZ131.2Nm T,
o JAVI—TJILME BEITVLZI002U—X
° F{EREEMA:-100°C~260°C

37



N A O— T RS E =KD
CR221)—=X T yaLERE R

BNEE- thihE

E4
RAFN ATk Kv Ks
ghig BE fHiE bDIHE (REIEIE) (FEEIE)
N mm kN/m kN/m
1 (R2-100 12 58 1 6.1
2 (R2-200 9.3 8.4 8.8 40
3 (R2-300 6.7 1.7 53 1.9
4 (R2-400 49 15.7 35 1.2
45°E4E [ O—)L

: 'i-¢:t~}¥-¢trtl}4:#-;<~ e
45°FEME / O—L RAEN RKI: Kv Ks
L ) fHE bDIHE (REEIE) (FHFERIKE)
N mm kN/m kN/m
L 15
1 (R2-100 58 8.1 6.1 28
2 (R2-200 49 10.9 53 19
Z| 3 (R2-300 33 145 32 10
- 10 1
i 4 (R2-400 22 19.1 1.9 0.51
L5
0
0 5 10 15 20
febh&HE (mm)
TAMXIZO—)L
RARN KA Kv Ks
fHE bDIHE (REEIE) (FHERBIKE)
N mm kN/m kN/m
1 (R2-100 5.6 74 30 30
2 (R2-200 40 9.9 1.8 18
3 (R2-300 29 13.0 1.1 1.1
4 (R2-400 20 17.3 0.53 0.53
-:i'.f- iy .::' ] Tt A S s 0 FERMINTVAMEIETILIL-THICEDIVWTED, ZEXF>Y
0 2 4 6 8 10 12 14 16 L 28l (302/304) 1/ vO—7%Z2FERLTVWRIEEZ R, D
febh @& (mm) BEZRIRT ZBE1F. EKDHICBRELWADEL LTV, 140

JICRH TN TV SHBIC I > THAICHR B 2 EIZTEEL,

38



INBLD A O—T IR E ‘
CR3>—X T iR

JEERAL mm/ AZE £ 0.25mm

"y 224

C'msv
X—=FkILiE
(R3-100 19 22 57
(R3-200 23 24 6.2
+1.52 ABCDES #3.30 M3X0.5 90°
(R3-300 27 7 6.8
(R3-400 3 30 74

AXIEER

CR3-400 -D M ,
A= MILEORALCIE M) ZENT S L
BH#EOF TSy EESR
EEHNE
FRESEBOTE TERICES (\\\m\\\)
[ZENE =l
AR, FREREOBA. MINERI NSRS 3. o ZUMSTASEITFOHBIEHESNBBAN

ILOIE15NM T,
* TV —JIMEA REITVLRI00) =X
* EHERESE:-100°C~260°C

39



N A O— TR SR E =KD
CR3>1)—=X T yaLERE R

BNEE- thihE

E#4E
RAEN KK Kv Ks
phiR BE fHiE bDIHE (IREIEIE) (FHEBIE)
mm kN/m kN/m
1 (R3-100 29 7.1 24 12
2 (R3-200 22 104 12 6.1
3 (R3-300 18 14.2 8.4 35
4 (R3-400 11 19.3 58 1.9
et HE (mm)
45° 4/ A—)L

45° 4R / O—)L Kv . Ks
S URBIAIE) (LRI

kN/m kN/m
1 (R3-100 12 9.4 14 53
2 (R3-200 10 13.2 8.8 3.2
= 3 (R3-300 6.7 17.3 5.8 1.8
M 4 (R3-400 44 229 35 0.91

iz

TehFHE (mm)
BAKRIZO-IL

Kv Ks
(REDEINE) (EHEEIE)

kN/m kN/m
1 (R3-100 12 8.4 6.1 6.1
2 (R3-200 8.5 1.9 35 35
3 (R3-300 6.2 15.5 1.8 1.8
4 (R3-400 44 20.6 1.1 1.1

FRHINTVIHEF TILIL—THICESVWTED, ZEITY
fehHE (mm) L 23 (302/304) DA VvO—7=FERALTVWSHAEZR T, D
BETRIRT 2881E. EKDHICEBLWEDE TV, h20O
JICRHEINTVWBHRIC L > THAICHA TS Z i TIF AL,

40



N A VY O—-TIRSEGERE

CR4 > -2

HRAE

SN

254

34.0 —
1A
T HT

N

(Y

2

AR mm/ AZF £ 0.25mm

B(E
B () ) cms
mm A—PFILiE
mm
(R4-100 42 4 40
(R4-200 53 54 40
+1.52 A B CGD,ES 07.00 M6 X1.0 90°
(R4-300 60 59 [X]
(R4-400 75 68 48

AXIEER

CR4-400 -D M

CIRERH. JF

A= MIVEDQBAIZIZ TM1 ZBINY %

BNFEOA T3y NesR

REMEGEBEDTE TERICES

BoZa. AL ER I NS AIREMD B B,

* XIUMNITIIBIFOBRIIMRINZIEAL
JLIIET.5NM TS,

o JAVI—JILME FEITVLZ3002U—-X

* HIEEESEHE:-100°C~260°C

41



N ¥ O— T RS =KD
CR4>1)—X T yaLERE R

BNEE-thiHE
E4E

::E-: 100 RAREN RAT: Kv Ks

B HE bDIHE (REIEIE) (FHEBIE)
mm kN/m kN/m

1| CRe-100 u 19.6 12 58
[ 2 | (R4-200 18 0.7 6.0 25
ST 13| a3 13| 358 44 16
@ | 4 | CR4-400 6.7 493 22 0.70

e

4 40

- 20

45°FE4E [ O—JL

i - i ’_: i - i B i :~~-E %*E;E"J %*TC Kv Ks
ER/A-L L BE DHE (FBEAND (HEANE)
mm kN/m kN/m

(R4-100
(R4-200
(R4-300

(R4-400
T HE (mm)
BARIEO—IL

‘tj.’/'ul*ﬁ'xlé'tlzl'—llz' %*ﬁa"] Esij(TC Kv . Ks
e i FHE DHIHE (RDEIE) (EHEEIE)

N mm kN/m kN/m

1 (R4-100 8.5 17.3 1.9 1.9

2 (R4-200 1. 26.4 1.1 1.1

3 (R4-300 53 33.3 0.70 0.70

4 (R4-400 33 47.0 0.35 0.35

FEREINTVBIMREIZZILIL—THICEOVWTED, BEZXFTY

L X80 (302/304) D4V O—T%FERALTVWRIEEE TR, D
e & (mm) RIEZRIRT 318481, EKD HICBMLAbEL RS W, H&0
SICRHINTVBHRICE > CEAICHEAT 2 L IETE AL,

0 10 20 30 40 50

42



LD 1 P O — T iRE G ‘ =KD
CR5 ¥ J—X T iR

* S SPEEA mm/ AZ + 0.25mm

»
RN

4.0

.

B3 (1) HUEs 5 wLIR > Cms
mm Kg W5 mm X—=FkILiE
(R5-100 A 48 45
(R5-200 53 54 48
+1.52 ABCDES 07.00 M6 X 1.0 90°
(R5-300 60 59 51
(R5-400 76 67 57

XA

R5-400 -D M BLIR ¢'msR

A= MLEDBAICE M) ZIBI0T 3 I

S|

\\r“\\\\\\%&\)

BREOA T3y NEBR

IREMEBRBEDTE TERICED

n\\\\\gw

!
‘_ﬁ) e
== NI
¢ mx
CIRERE. FEERBEOHRS. MIANTERSNZIREN D B, o XUMEITIIBNIFOHEIIHEINZIRAL

LOIET5NM T,
® JAVI—JIME REITVLRI00) =X
* BHEREHH:-100°C~260°C

43



WD ¥ O— TR SRS =KD
CR5 > 1)—X T yaLERE R

BNEE-thiHE

RAFN AT Kv Ks
ghiR B HE bDIHE (REIEIE) (EFHEEIE)
N mm kN/m kN/m
1 (R5-100 80 19.6 22 1
2 (R5-200 38 28.7 1 44
3 (R5-300 27 34.8 19 32
4 (R5-400 16 493 44 14

45°E4E [ O—)L

e o R O
A5° MR/ O— )L mAEM mKT: Kv Ks
R : BhiR B HE bDIHE (REEIE) (EFEEIE)
N mm kN/m kN/m
1 (R5-100 24 18.3 12 6.1
2 (R5-200 13 284 53 23
= 3 (R5-300 11 36.1 3.6 14
™ 4 (R5-400 6.7 538 1.9 0.70
t@
TehHE (mm)
BAMXIZO—-IL
. ﬁﬁ,&ﬁygu.—). . mAF ®mKT: Kv Ks
e HE bDIHE (REEIE) (EFEEIE)
N mm kN/m kN/m
1 (R5-100 20 16.5 44 44
2 (R5-200 13 25.7 21 21
3 (R5-300 11 325 14 14
4 (R5-400 6.7 485 0.70 0.70

FREINTUVIHEITILIIL—THICESVWTED., ZEITY
L 288 (302/304) 714 vO—7%#FERALTVWEEEETRT, thd
BEZRIRT ZBE1F. EKDHICBRELWADEL LTV, 140
FICRHEIN TV SHRIC K > THANCHRA T2 22 IF TSI 40,

= HE (mm)

44



IZNED Y O—-FiRBiEGES ‘
CR6 > 1J—X T HEFE

* S SDOEBL mm/ A + 0.25mm

»
RN

4.8

%3 ( IIHI/ )
mm
(R6-100 4 54 57
(R6-200 55 59 62
+152 AB,CD,ES 07.00 M6X1.0 90°
(R6-300 64 64 65
(R6-400 79 73 74

EXIEER

CR6- 400 - D M AL
A—MILEDBAICIE M) ZBMT EE

@D
GCAD)

BB EOAF T3y NHESR

REMEGEBEDTE JERICES

\\ﬁ%\\\“"“\\\\%\\‘
(ot

==
C' my
RERY. FRERBEDORES. MPANTERINSAIRMENH S, o IPMETILIREIFOSHIFERINZREAL

JLZIE7T.5NM T,
o JAVIr—TJIME FERT VL3002 —X
° HIFEESEHE:-100°C~260°C

45



N A O— TR SR E =KD
CR6 2 1)—X T yaLERE R

BNEE- -baz

RAFN RAT Kv Ks
B fiE bDIHE (IREIEIE) (FHFEBIE)
N mm kN/m kN/m
1 (R6-100 142 221 32 16
2 (R6-200 93 29.5 20 9.6
3 (R6-300 67 3.6 15 53
4 (R6-400 36 51.6 19 2.6
(I) 10 20 30 40 50 60
febhHE (mm)
45°FE4 [ O—)L
L 140 %*E&B"J Hsikrc Kv Ks
BhiR BE HiE bDIHE (REIEIYE) (FHEBIE)
N mm kN/m kN/m
- 120
1 (R6-100 40 229 16 79
- 100
2 (R6-200 33 305 9.6 53
- 80 = 3 (R6-300 22 38.1 19 28
o g 4 (R6-400 13 533 35 1.2
L 40
- 20
0
0 10 20 30 40 50 60
febhFHE (mm)
TAMXIEO-)L
RAFN RAT Kv Ks
phiR BE fHiE bDIHE (REEIE) (FHFEBIE)
N mm kN/m kN/m
1 (R6-100 40 20.6 79 79
2 (R6-200 31 274 44 44
3 (R6-300 22 343 2.6 2.6
4 (R6-400 16 48.0 1.6 1.6

FREINTUVIHEITILIIL—THICESVWTED., ZEITY

L 288 (302/304) 74 v¥O—7%=FEALTVRESETRT. D
feh @& (mm) BMEXEIRT 35S (F. EKDIRICERVADE TV, A40O
JICEREINTVRHARIC K > TERAICHA T2 2 IETI AL,

46



74 O0—7 ke =KD
pisEE XV vl te i

47



D41 vYO—7iRE =D
izt s aXVE hEBE

48



74 O0—7 ke =KD
pisEE XV vl te i

49



BN SRS NERAE]

FREIIEE EH a2 XINER 209 5
E:%: +86 51082801575

77w R +86 51082801575

E X—JL: Office@ekdchina.com

www.ekdchina.com

FiNZiE: ExRAVHYILTa VT TIE—H—ER:
4R MIRET 17312706873 AR BEFRET 15606161675 B4R EHyET 13382881095

E X—JL: Tech@ekdchina.com E X—JL: Salesl@ekdchina.com E X—JL: Service@ekdchina.com

ANEZOTIFEKDHAER - BIRLIcB D TH O BBICSL TFERHNBEEETZ LB E T,




 
 
    
   HistoryItem_V1
   PageTools
        
     动作:移动页面

     范围: 从页 1
 到页 1


     位置:末页

      

        
     D:20200806141410
      

        
     MovePages
     2
     1
     144
     AtEnd
     947
     395
    
     qi3alphabase[QI 3.0/QHI 3.0 alpha]
            
                
         1
         SubDoc
         1
              

       CurrentAVDoc
          

      

        
     QITE_QuiteImposingPlus4
     Quite Imposing Plus 4.0k
     Quite Imposing Plus 4
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base



